

热烈祝贺 首届中国·淮滨淮河文化周圆满成功

淮水扬波庆盛世

桂花起舞迎嘉宾

楚相故里留遗韵

百里水乡展新姿



在首届中国·淮滨淮河文化周开幕式上的致辞

中共淮滨县委书记 吴刚
(2011年10月28日)

尊敬的各位领导、各位来宾、朋友们：

淮水长流育英雄，滨城崛起迎晨曦。在这硕果飘香的金秋时节，我们迎来了首届中国·淮滨淮河文化周的盛会。我谨代表中共淮滨县委、县人大、县政府、县政协和全县干部群众，向莅临本次盛会的各级领导和朋友，表示最热烈的欢迎和最衷心的感谢！

淮河文化兼收并蓄，博大精深。淮河是淮滨的母亲河，淮滨是淮河文化的发祥地，具有丰厚的历史文化底蕴。这里是西周开国始祖、舜姓始祖诞生地，这里是“史上第一清官”、治水专家孙叔敖的诞生地，这里有河南境内淮河干流唯一可通航的港口，这里有纵横南北的交通大动脉“京九铁路线”，这里是淮河中上游的结合部，这里更有许许多多杰出人物和动人故事，是一颗熠熠生辉的“淮上明珠”。淮滨人在淮河文化的滋养下，创造独具地域特色的淮河文化，是我们世代相传的宝贵财富，更是华夏文明宝库的璀璨瑰宝。淮河文化的熏陶，使淮滨人民有责任、有义务弘扬淮河文化，在最能体现淮河文化内涵、彰显淮河文化魅力的“淮滨六大建设”中，传承文化精髓。

近年来，淮滨认真贯彻落实市委、市政府提出的“让淮河文化铸就淮滨”的理念，围绕富民强县目标，坚持“四个重在”，推进“六大建设”，强基固本，跨越奋进，致力于提升文化软实力，形成了经济与文化双轮驱动，共同促进县域经济社会发展的良好格局。

立足淮滨经济跨越发展的黄金时期，我们举办首届中国·淮滨淮河文化周，既是为了弘扬淮河流域的传统文化，更是为了通过研究探讨淮河文化，搭建沟通了解、交流合作的平台，全面展示淮滨形象，集中宣传淮滨的优势资源，提升内涵，扩大影响，让更多的朋友认识淮滨、热爱淮滨、走进淮滨、投资淮滨。此次文化周的成功举办，必将为淮滨经济社会的发展产生积极而深远的影响。我们相信，在主办单位的指导下，在社



会各界的大力相助下，在承办单位的共同努力下，本次盛会一定能办出特色、办出水平、办出实效，在淮滨发展史上留下浓墨重彩的一笔。

淮河流域水系相连、人脉相通，有着共同的文化背景和发展愿景。传承和弘扬淮河文化是每一位淮滨儿女义不容辞的责任，淮滨的发展离不开在座的各位领导、各位来宾的关心和支持。真诚的欢迎你们在淮滨指导调研，共同研究淮河文化的博大精深，热忱欢迎各位朋友来淮滨投资兴业，共谋发展。有了大家的支持和75万淮滨人民的不懈努力，一定会让淮滨这颗“明珠”大放异彩，淮滨的未来一定会更加辉煌！

最后，衷心祝愿各位领导、各位来宾身体健康、合家欢乐！谢谢大家！

在首届中国·淮滨淮河文化周招商引资项目发布会上的致辞

中共淮滨县委副书记、淮滨县人民政府代县长 曾辉
(2011年10月29日)



尊敬的各位来宾、女士们、先生们：

十月的淮滨，激情澎湃，八方瞩目；十月的淮滨，花团锦簇，喜事如约。

值此首届中国·淮滨淮河文化周隆重举办之际，我们非常荣幸地邀请到了各位领导、企业家和投资客商莅临淮滨，并在这里隆重举行招商引资项目发布会。

在此，我谨代表中共淮滨县委、淮滨县人民政府和75万淮滨人民，向参加今天项目发布会的各位领导、客商和投资商代表，表示热烈的欢迎和衷心的感谢！向长期以来关心支持淮滨发展的各位领导、企业家、社会各界人士，表示诚挚的谢意！

近年来，淮滨县委、县政府在省市的正确领导下，立足县情，审时度势，确立了建设现代农业淮滨、产业集聚淮滨、生态园林淮滨、活力开放淮滨、特色文化淮滨、幸福和谐淮滨的发展战略，坚持以“让淮河文化铸就淮滨”为引领，始终把招商引资作为推进项目建设、增加投资总量、拉动经济增长、加快科学发展的根本举措，全县上下到处洋溢着大开放、大开发、大发展的勃勃生机和“招商、亲商、安商”的浓厚氛围。淮滨拥有河南省人民政府命名的“发展又好又快”的产业聚集区，已有港资的川大万和纺织、台资的宝成集团以及国内上市的五粮液、光明家具、华英集团为代表的42家企业投资入驻，并顺利发展。淮滨正以丰富的自然资源、完善的基础设施和良好的发展环境，成为投资者兴旺发达的理想热土。

各位来宾、各位客商、各位投资者朋友，加强合作、互利双赢既是时代发展的潮流，也是商界精英的共识。无限商机与活力的淮滨，热忱欢迎各位投资者、抓住机遇融入淮滨，在各项建设中获得丰厚的回报。

我们相信，选择淮滨，就是选择了机遇，选择了财富，选择了成功！项目的签约不仅是合作的开始，在项目建设和运营过程中，我们将全力做好各项服务。

让我们携手开辟合作新领域，共同谱写更加辉煌的篇章！

最后，祝各位领导、各位来宾身体健康，工作顺利，万事如意！祝各位投资者事业发达，财源广进，阖家幸福！祝各位朋友在淮滨期间，生活愉快，心情舒畅！谢谢大家！



本版策划组稿：首届中国·淮滨淮河文化周组委会办公室